
2019年度
教育満⾜度

学生生活アンケート調査

2019年11〜12月に、本学学部生を対象に、授業時間外（予復習
等）の学修時間、⼤学生活全般に関わる基本的な意識や⾏動、各
種満⾜度等についてアンケート調査を実施しました。
（回答者数︓1,732⼈（回答率︓42.4％））

【本資料の取扱いについて】
・本資料のコピー、加⼯修正、無断転載、第三者への提供等の⼆次利⽤はしないでください。
・本資料に関するお問い合わせは⽇本⼯業⼤学ＩＲ室までお願いいたします。



問い︓ 「お住まい」（住居形態）の環境は
どれですか︖

74％の学生が⾃宅から通学していると回答しています。
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問い︓「専門教育科目」（実験・実習・演習科目を除く）

に対する満⾜度はどうですか︖

「専門教育科目」に対し、54％を超える学生が満⾜（⼤いに満⾜を含む）と回答
しています。
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問い︓「実験・実習・演習科目」に対する
満⾜度はどうですか︖

「実験・実習・演習科目」に対し、54％を超える学生が満⾜（⼤いに満⾜を含
む）と回答しています。
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問い︓1年前の⾃分と⽐べて専門分野におけ
る「技術・技能」の成⻑はありますか︖

「技術・技能」分野において、54％を超す学生が⼀年前の⾃分との成⻑実感があ
ると回答しています。
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問い︓1年前の⾃分と⽐べて専門分野におけ
る「知識」の成⻑はありますか︖

（専門的）「知識」分野において、65％弱の学生が⼀年前の⾃分との成⻑実感が
あると回答しています。
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問い︓「⼤学外(⾃宅含む)で勉強」する⼀⽇
の平均時間(予復習を含む)はどれぐらいですか︖

最も多いのが「30分〜1時間」、次に「1〜2時間」と回答しています。
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問い︓主な「通学⼿段」はどれですか︖
（主な通学⼿段を1つ選択）

主な通学⼿段として、最も多いのが「電⾞」、ついで「⾃転⾞」「徒歩」と回答
しています。
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